明慧週報

善言破迷雾 真相是希望

哈尔滨版 | 第773期 | 2025年10月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信大法 绝处逢生

【明慧网】我今年七十一岁,曾经是乳腺癌晚期患者。我有幸有一个修炼法轮功的弟媳,是她告诉了我法轮大法真相,因此我摆脱了死神,获得了新生。

我当年是下岗(失业)工人,丈夫工资也很低,还有一儿一女在上学。失业后,没有其它生活来源,我就做起了小买卖,天天蹬着三轮车,到集市的街边卖日杂用品。

我没遇到过法轮功学员当面给我讲大法真相,但是在售卖的小筐里、小桶里、盆盆罐罐里经常有小挂坠、小册子、折叠的单张等大法真相资料,我看见了就放起来,家里放了一大摞,但都没仔细看过。

二零二三年九月一日,我回到远隔一百多里路的娘家,参加小弟弟儿子的婚礼。热闹的婚礼上,我突然头晕目眩,一下子摔倒在地上,不省人事。大家七手八脚的把我送进县医院,一检查是脑出血。住院治疗了一些日子,我还是感觉不舒服,又一检查,乳房有乳腺肿块。到大医院一检查,已是乳腺癌晚期。

我一下子就崩溃了,这是咋了?我快七十岁的人,连一根白头发都没有,身体一直棒棒的,从来没生过病,连一般的感冒都摊不上,大家都羡慕我身体好。可是现在却一根大棒子砸下来,今后咋生活啊?我只能望天大哭。

接下来就是到省里一家大医院做手术,化疗。经过六次化疗后,我浓浓的黑头发一根不剩。 我妹妹怕我难过,给我买了一个假发套戴在头上。我吃不下饭,每天只能勉强喝点营养汤,身体 一下子瘦弱下来,一百三十多斤的我,只剩下九十多斤了,走路都打晃, 死神一步步逼近我。

因为大弟媳离老家 远,小弟弟儿子的婚 礼她没参加。过后她

知道了我的情况,很快就和儿子 开车到我家来看我。她给我拿来 很多大法真相资料,有小册子、 《明慧周报》,还有大法真相护 身符等。

大弟媳给我讲了几个明慧网上起死回生的真人真事,讲了《细语人生》节目里的故事。特别是她讲了加拿大法轮功学员毛凤英女士的父亲都盖上纸被了,听了远在加拿大女儿打来的越洋电话,告诉他诚心念诵"法轮大法好,真善忍好"就能起死回生,结果她父亲真好了。我听了,有些信心了。

二零二四年八月,我和大弟媳在老家又见面了。弟媳给了我一本她珍藏多年的线装《转法轮》,包着精致的书套。我看出她对这本书非常珍惜,但还是给了我,书里还放了一个精致漂亮的真相书签。

大弟媳让我好好看书。她一再嘱咐我,要连续一看到底,不能半途而废。又教我法轮功炼功动作,我当时基本学会了。她还给了我一个小播放器,里面装有师父的讲法录音,五套功法炼功音乐。还有师父的新经文《为什么会有人类》、《为什么要救度众生》。大弟媳嘱咐我,回家找找当地法轮功学员,再跟她们学学。

我回家后,如饥似渴的看书,天天看,非常入心。大弟媳



给我打电话关照我,我告诉她: "我先看书呢,一个字一个字的 看,字字入心,真好啊!"我每 天都静静的看书,心情很好,病 也忘了,身体不知不觉的轻松起 来。

二零二五年一月,我到做过 手术的医院复查,身体各项指标 完全恢复了正常。我太高兴了! 立即给大弟媳打电话,告诉她我 身体彻底康复了,感谢她的帮 助。大弟媳也非常高兴,她祝福 我,告诉我: "要感谢大法师父 的救命之恩。"

我身体好了,黑黑的头发又 长起来了。我又登上三轮车,到 街边卖日杂用品了。我还要把我 的亲身经历告诉有缘人,让他们 都知道"法轮大法好,真善忍 好"。

我想在这里表达对大法师父的感恩,我要大声喊:"谢谢慈悲伟大的李洪志师父!法轮大法好!真善忍好!"

* * * * * *

黑龙江省女子监狱迫害法轮功学员的恶人恶行

【明慧网】黑龙江省女子监狱 八监区五楼、六楼是专门迫害法轮 功学员的地方。五楼刑事犯齐鑫、 孙晶、张洋。六楼刑事犯陈洋、 竟芳、王姝等,依仗警察撑腰,对 打不还手、骂不还口的法轮功。恐 打不还手、骂不还回的法轮,恐 与毒打,早已失去了理性、没有们 警察打人的棍子、帮凶、疯狗,做 出了警察想要做而不能亲手做们, 上、警察养着她们,放纵着她们的 魔性:整天吃喝玩乐、为所欲为、 欺压蹂躏法轮功学员。

案例 1: 一个被第二次判刑, 五十多岁的法轮功学员,被关在六 楼,没多长时间,就被刑事犯原竟 芳、王姝们迫害致死。刚到六楼, 她非常阳光,身体也非常健康,几 天的时间就被迫害得底血压屋, 五人刑事犯说她有高血压屋就一 个常人刑事犯说她有高血压,可 一句话,被一个凶猛恶犯尉事犯 一句话,打得那个常人刑事犯 一个大耳擂子,打得那个常人刑事犯 大耳擂子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人刑事犯 大耳插子,打得那个常人一个大



地上,直至被迫害致死。

案例 2: 一个六十多岁的法轮功学员,刚开始被关在恶犯王姝当组长的屋里,恶犯王姝对她百般刁难,张嘴就骂,举手就打,别的屋里都听的见。恶犯王姝人高马大,虐待一个瘦小的法轮功学员,真到了没人性的地步。后来这位法轮功学员又被弄到玩命暴徒原竟芳当组长的屋里,可想处境更凄惨,挨打受骂,还经常看到被原竟芳用胶带把嘴粘住,勒得脸都变形,两个手也被经常绑住。

案例 3: 一个近七十岁的残疾 法轮功学员,被关在玩命暴徒原竟 芳当组长屋里隔壁,那个法轮功学 员身体又小又瘦,背部突起的骨头 使她身体畸形。她不"转化",不 写邪恶思想汇报,就被屋里的组长 谩骂殴打,不堪入耳的话低级下流。原竟芳经常出入那个屋里,唆使传授那个组长邪恶迫害手段,法轮功学员还被强迫坐小板凳(小板凳只有十几厘米),从早坐到晚,十几个小时。

哈尔滨版

案例 4: 一个五十多岁,被迫流离失所多年的法轮功学员,被非法判刑十几年。被关进恶犯王姝当组长的屋里,王姝和原竟芳等早晨很早就把她弄出去迫害,一直到晚上很晚,恶人的威逼、利诱、恐吓、毒打、谩骂,想让她放弃修炼法轮大法。一天早晨又把她弄出去了,时间不长听到她喊救命啊,不知王姝和原竟芳们对她下了怎样的恶毒手段迫害。

原竟芳们还经常占用法轮功学 员休息的床铺,吃喝玩乐到很晚。

以上揭示的法轮功学员遭受的 邪恶迫害,只是冰山一点点,中共 监狱就是恶人逞凶为非作歹的乐 园,中共把人已变成了它的狼崽 子。没有中共,华夏儿女才能回归 到真正人的状态。愿中国人早日退 出中共的相关组织党、团、队,能 有一个美好的未来。◇

哈尔滨市政府副秘书长司炳春遭报被查

二零二五年八月,哈尔滨市 政府副秘书长司炳春涉嫌严重违 纪违法,被查。

长;二零二一年八月起,任哈尔滨市应急管理局局长、哈尔滨市政府副秘书长,市应急管理局党委书记、局长、一级巡视员。期间,司炳春追随迫害,对法轮功学员被迫害负有领导责任。

以下是司炳春任职哈尔滨呼 兰区、香坊区期间,当地法轮功 学员遭迫害部分事实:

②哈尔滨市香坊区法轮功学 员刘伯滨(女)、刘增奎,于二 零二一年三月三十一日上午被哈 尔滨市道里区法院非法视频远程 开庭,四月八日被非法判刑:刘 伯滨六年、罚金二万;刘增奎三 年、罚金一万元。

◎哈尔滨市香坊区法轮功学

员李长柱于二零一九年九月十 六日在香坊区红星村发真相资 料被协警丁少华绑架,当时王 云奇开车经过,并没有王云奇 发资料的证据。王云奇于二零 二零年十月二十二日于家中被 绑架。

◎哈尔滨市香坊区法轮功学员王玉荣女士,二零一九年被哈尔滨铁路公安处便衣抄家绑架,二零二零年九月十七日被哈尔滨铁路运输法院枉判三年,于同年十二月三十一日前被劫入黑龙江省女子监狱。◇

